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Відповідь на запит
на публічну інформацію

За результатами|розгляду Вашого запиту на публічну інформацію
Великомихайлівський районний суд Одеської області в межах повноважень повідомляє
наступне.

Згідно з частиною першою статті І Закону України «Про доступ до публічної
інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у
процесі виконання своїх функцій. Тобто, розпорядник повинен володіти інформацією на
момент отримання запиту, а також така інформація повинна знаходитись на певному
матеріальному носієві та зобов'язаний надати ту інформацію,яка вже існує.

Відповідно до пункту 11 Порядку організації та ведення військового обліку
призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 07.12.2016 року Ме921 (що діяла у період з 01.01.2020 по 05.01.2023) за
наявності на військову обліку в державних органах, на підприємствах, в установах та
організаціях менше 500 призовників і військовозобов'язаних обов'язки щодо ведення
військового обліку покладаються на посадову особу служби персоналу або служби
управління персоналом, якій встановлюється доплатау розмірі до 50 відсотків посадового
окладу, крім державних службовців.

При цьому, пунктом 10 Порядку організації та ведення військового обліку
призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 30.12.2022 року Ме1487 (що набув чинності з 05.01.2023 року),
визначено, що за наявності на військовому ббліку менше 500 призовників,
військовозобов'язаних та резервістів обов'язки щодо ведення військового обліку
покладаються на особу служби персоналу, якій встановлюється доплата в розмірі до 50
відсотків посадового окладу, а для державного службовця - в межах економії фонду
оплати праці.



З огляду на вищевикладене, повідомляємо що у Великомихайлівському районному
суді Одеської області в період з 01.01.2020 року до 08.11.2023 році в суді відсутня окрема
посада в штатному розписі, обов'язки щодо ведення військового обліку покладені на
консультанта суду (по роботі з персоналом)та в разі його відсутності на - заступника
керівника апарату суду, яким не встановлено доплату в межах економії фонду оплати
праці.
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